11Iro

AMms: jin
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.06.2009 19:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.06.2009 21:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175815/answer/175816




CyxocCTb KOXKM UMEeT Maccy Ipu4yrH. BaMm Heo0X0IUM OYHBIHM 0CMOTP, 00cienoBaHue OJisl BRIICHEHUS
IPUYMHEI CYXOCTH KOXKU U JleueHue. [I71s1 3Toro oOpaTUTECh K IEPMATOJIOTY Ha OYHBINA ITPUEM.



